

	Okulumuz 1932 yılında köylülerce yapılmış olup 1932-1944 yılları arası üç yıllık okul olarak eğitim ve öğretim vermiştir. Eğitmenlerle okuma yazma eğitimi yapılmış o yıllarda.1944 yılında ilk atama ile Mustafa ÖZDİL öğretmen olarak göreve başlamış. Mustafa ÖZDİL eğitmenlerin okuma,yazma öğrettikleri öğrencileri de toplayarak ilkokul olarak eğitime başlamış.
Okulun adı Aşağıcuma Köyü İlkokulu olarak belirlenmiş. 1990 yılına kadar birleştirilmiş sınıf uygulamasıyla eğitim öğretim hizmeti veren okulumuz,1990-1991 yılında pilot uygulamalı ilköğretim okulu olmuş. 1995 ten sonra 8 sınıflı ilköğretim okulu olarak eğitim öğretime devam edilmektedir.
Taşımalı eğitim merkezi olan okulumuza Okçular ve Hacıhamzalar köylerinin öğrencilerinin tamamı gelmektedir.Taşınan öğrenci sayısı 37 dir. Okulumuz üç bina da eğitim öğretim faaliyeti vermekte olup ayrıca bir yemekhane,bir fen sınıfı,ana sınıfı ve öğretmenler odası binasına sahiptir. Ayrıca okulumuzda 2006-2007 eğitim öğretim yılında bilişim teknolojileri sınıfı öğrencilerin ve halkın kullanımına açılmıştır. Bugün 90 ilköğretim,18 ana sınıfı öğrencisi,9 kadrolu,4 ücretli ve 1 görevlendirme öğretmene sahip okulumuzun bir de hizmetlisi vardır. Okulumuz Aşağıcuma İlköğretim Okulu Bergama ya 32 km uzaklıktadır. 
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